

创历史

# 中国队首夺射箭世锦赛男团冠军

新华社北京6月17日电（记者肖亚卓王梦）2019年射箭世锦赛于当地时间16日在荷兰斯海尔托亨博斯落下帷幕。在反曲弓男子团体决赛中，由魏绍轩、冯浩、丁倚亮组成的中国队以6:2战胜印度队，历史上首次夺得世锦赛男团项目冠军。

女子团体比赛中，郑怡钗、孟凡旭和安琦轩组成的中国队在铜牌战中4:5不敌英国队，获得第四名。中国台北队在冠军争夺战中以6:2战胜韩国队，历史上首次获得世锦赛女团冠军。美国队的布拉迪·埃里森和中国台北队的雷千莹分别获得男女个人项目冠军。

“这次世锦赛，我们派出了非常年轻的参赛阵容，6名队员中有3人都是18岁，平均年龄20岁，而且所有队员都是第一次参赛。”国家队领队肖昊鹏说。

根据国际射箭联合会的有关规则，本次世锦赛上男女团体进入前八的队伍，将自动获得明年东京奥运会的满额席位（除了团体项目资格以外，男女个人项目分别可派3人参赛）。中国队成为目前仅有的4支拿满参赛席位的队伍，其他3支分别是：中国台北队、英国队以及传统强队韩国队。

“去年11月聘请韩国教练以后，国家队的训练方式方法、训练理念以及选

拔办法都发生很大变化。这次任务和目标就是尽力完成满额席位任务，同时在过程中锻炼队伍，检验前期训练和选拔成果，对下一步备战进行分析调整。”肖昊鹏说。

在东京奥运会新增加的混合团体项目中，中国队此次表现不太理想，在第二轮被乌克兰队淘汰。肖昊鹏表示，由于选拔办法的原因，中国队目前在这一项目上还是缺少配合，这也是在后面的训练中需要针对性加强的地方。

“混合团体项目都是根据当场比赛时的排名，由各队排名最靠前的男女两名选手组合参加，在比赛前缺少磨合。下一步我们也要想一些办法，提前进行配对训练。本次世锦赛混

合团体项目冠军被韩国队获得，决赛中他们以6:0完胜东道主荷兰队。自2011年世锦赛设立混合团体项目以来，韩国队还未让该项目冠军旁落过。

《带着爸爸去留学》东方卫视热播

## 孙红雷“喊爸三连”笑点频出

本报综合消息 由姚晓峰执导的电视剧《带着爸爸去留学》正在东方卫视热播。观众反映，孙红雷、辛芷蕾等演技派的表演一如既往地稳定，笑点和看点齐飞。该剧聚焦中国人去海外留学的话题，通过三组家庭的故事折射留学背后的欢笑和泪水。

剧中，孙红雷饰演的黄成栋一出场就以幽默有趣的形象吸引了观众的眼球，对儿子无微不至的照顾更是引发了强烈共鸣。作为父亲的黄成栋可谓练就十八般武艺，不仅能够包揽买菜、做饭、擦地等家务，

对于儿子的“喊爸三连”更是坚持了“有事找爸来”的原则。这样的亲子关系增添了许多喜剧元素，引人思考。

除了孙红雷，其他主演基本都参与过综艺节目《我就是演员》的录制，表演是一大看点。辛芷蕾、刘敏涛、涂松岩仍旧保持了一贯的高水准，面对剧中所体现的家庭关系冲突、为人父母的难处等情节，在表演上富有层次感，对人物的把握十分准确。而曾舜晞、杨玏、檀健次作为青年演员，演技也有极大突破，恰如其分地诠释出青年人我行我素的风格。 （曾俊）

## 体彩大乐透 开出6注一等奖

6月15日，体彩大乐透第19068期开奖，前区开出号码“04、05、08、17、27”，后区开出号码“06、11”。当期是新规则上市后的第50期开奖，以3.02亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.08亿元。

当期全国共开出6注一等奖。其中，3注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，花落江苏、河南、云南；3注为1000万元基本投注一等奖，分落河北、广东、贵州。

由于采用了追加投注，来自江苏、河南、云南的三地幸运购彩者，在单注一等奖方面要多拿了800万元，从而使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出71注，每注奖金为57.06

万余元；其中25注采用追加投注，每注多得奖金45.64万余元。追加后，等奖单注总奖金为102.71万元。

三等奖中出256注，单注奖金为10000元。四等奖中出1037注，单注奖金为3000元。五等奖中出23122注，单注奖金为300元。六等奖中出32302注，单注奖金为200元。七等奖中出40889注，单注奖金为100元。八等奖中出900136注，单注奖金为15元。九等奖开出9001080注，单注奖金为5元。

奖池方面，当期开奖结束后，45.27亿元已经滚存至6月17日开奖的第19069期。（娜娜）



公益体彩 乐善人生

广告

二

## 滕华涛 首拍科幻战争片 《上海堡垒》

本报综合消息 由滕华涛执导的科幻大片《上海堡垒》6月16日在上影节举行发布会，但却在现场遭遇网友质疑，“一名以拍摄爱情题材为主的导演能否拍好一部科幻大片？”对此，滕华涛现场回应，“作为第一部科幻战争电影，请给我们更多信心，我们这代电影人有责任走出自己的舒适圈。”

导演滕华涛，原著作、编剧之一江南，领衔主演鹿晗、舒淇，主演石凉、高以翔、王宫良、王森、孙嘉灵全阵容亮相发布会，《上海堡垒》改编自作家江南同名小说，也是国产电影第一次将科幻与战争结合；第一次呈现与外星文明的正面对抗；第一次让未来战争发生在上海。

滕华涛称，虽然电影是大特效戏，但剧组实景搭建了6000平方米的指挥中心，让演员身临其境。片中饰演“灰鹰小队”队长的王森赞叹道：“滕导跟我们开了很多次会，不断地为我们介绍电影里的未来世界，介绍每一个科幻设置。我觉得这不是在拍一部电影，而是在拍一个世界。”

发布会上，滕华涛表示：“电影会呈现一个‘人类命运共同体’的概念。家国观念，其实是中国特别重视的，也是中国科幻应该有的情怀。”据悉，《上海堡垒》将于8月9日上映。（王金跃）